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Kakasi mepcneKTuBHASA MHTEHCUBHOCTD
nBu:keHusa coorsercryer 111 kareropun?

A) 720 aBT/CyT. C) 17200 aBT1/CYT.

B) 1720 aBT/CyT. D) 7200 aBT/CYT.



Kakast oCHOBHAsI pac4€THasi CKOPOCThH
ABMkeHus coorBercrByeT 11 kareropum?

A) 150 km/4g C) 60 km/u

B) 100 km/4 D) 120 km/4



Kakoe MCKyCCTBEHHOE COOpY:KeHHe M300paxkeHo HA GoTo?

A) TOHHEJIb C) Buaayk

B) moct D) Buaayk u 3crakaga




Kakoe MCKyCCTBEHHOE COOpY:KeHHe M300paxkeHo HA (GoTo?

A) 3crakana C) moct

B) myrenposoj D) Buaayk




Ha3zoBuTte 3j1eMeHT aBTOMOOMJIBHOM JOPOTH, 0003HAYECHHbIN
uudpou 6?
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A) BepXHHS YaCTh 3eMJITHOIO MOJIOTHA C) npoe3ikas 4acTh

B) nopo:xxnasi ogexaa D) o0oumHa



YKkaxure LIMPUHY NMPoe3Kell 4acTu JJIst
noporu IV kareropuun?

A)T,5m C)om

B)4,5m D)7m



YKaxuTe MHUPUHY 3€MJISTHOTO IMOJIOTHA
naa poporu II kareropumn?

A)15m C)10mMm

B) 8 m D)12 m



Onpenesaure padouyr0 0TMETKY, €CJIH

[ ormerka 6poBkm 3emusinoro nmosorna 115,60
0 ormerka 3emum 113,00

A) 1,6 C) 2,18

B) 2,5 D) 2,6



Kak Ha3pIBaercs paauyc, odoecnedruBarOmIni
0ezonacHoe M y100HOe JBUKEeHHE ¢ PACYETHOH
CKOPOCTHIO 0€3 YCTPOMCTBA BUPAXKA U YIIMPEHUA
[poe3xKel 4acTu?

A) peKoMeHyeMbIH C) pacuéTHbIi

B) momycrumsbii D) MUHUMAJIBHBIN



Kako¥ BepTUKaJbHbIA MACIITAD HA
IPOa0JbLHOM Npoduie?

A) 1:1000 C) 1:10000

B) 1:50 D) 1:500



Il Typ






Il Tvp



OnpenejauTb OCHOBHbIE 3JIEMEHTbI
3aKPYIVIEHUS U MMUKETAKHOE
[10JI0KEHHE TVIABHBIX TOYEK, €CJIH
NaHO:

Bepmvna yriia IIK 24+86;
Yroua nosopora a=27° 14";
Paguyc R=1200m.






